1996. N
1. Oldja meg a kovetkez6 egyenletet a valds szdmok halmazéan:
2r — 3z = 2.
9 pont

2. Az ABCD paralelogramma A csticsanal 1év6 szog 30°-os. Szerkessziink a BC' és C'D oldalak f61é kifelé BC X,
illetve CDY szabalyos haromszogeket. Szamitsa ki az AXY hiromszog oldalait, ha AB = 11,5 és BC = 8/3.

11 pont
3. Mely valésszam-parok elégitik ki a kdvetkez6 egyenletrendszert:
{3~41+y5.2ry o,
5.47+Y _ 4 .97y — 397
12 pont

4. Egy egyenes hengert a tengelyével parhuzamos sikkal elmetsziink. A sikmetszet teriilete 96, a tengelytol valé
tavolsdga 3, a hengerpalast teriilete 120m. Mekkora a henger sugara és magassaga?

13 pont

5. Melyek azok az ay,as,...,ay,... mértani sorozatok, amelyekben a; # 0, és minden n pozitiv egész szamra az
a, = %(anﬁ — an41) egyenléség érvényes?

13 pont

6. Egy haromszog két csicspontja A(—3;0), B(6;—12). A C csicspont az 22 + y? — 16z — 4y + 43 = 0 egyenleti
koron van. Szdmitsa ki a C csicspont koordinatéit dgy, hogy az igy kapott ABC héromszog teriilete a lehetd
legkisebb legyen!

13 pont

7. A b befogdju egyenld szaru derékszogli haromszog tetszéleges P belsé vagy hatarpontja z, y, z tdvolsidgra van
a haromszog oldalaitol. Mely P pontokra lesz az x 4+ y + z 6sszeg minimalis, illetve maximalis?
14 pont

8. Oldja meg a valds szamok halmazan a kévetkezd egyenletet:
™ .
tg(a cosx) — ctg(msinz) = 0.

15 pont
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